
平成２３年６月香取市議会定例会提出議案 

 

議案第１号 平成２３年度香取市一般会計補正予算（第２号） 

議案第２号 平成２３年度香取市下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第３号 市長等の給料月額の特例に関する条例の制定について 

議案第４号 平成２３年３月の東北地方太平洋沖地震により被災した農地及び農業用

施設の災害復旧事業分担金徴収条例の制定について 

議案第５号 香取市税条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第６号 香取市放課後児童クラブの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例

の制定について 

議案第７号 香取市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第８号 教育委員会の委員の任命につき同意を求めることについて 

議案第９号 専決処分の承認を求めることについて（専決処分第１号 平成２２年度香取

市一般会計補正予算（第８号）） 

議案第10号 専決処分の承認を求めることについて（専決処分第２号 平成２２年度香取

市農業集落事業特別会計補正予算（第４号）） 

議案第11号 専決処分の承認を求めることについて（専決処分第３号 平成２２年度香取

市下水道事業特別会計補正予算（第５号）） 

議案第12号 専決処分の承認を求めることについて（専決処分第４号 平成２２年度香取

市水道事業会計補正予算（第３号）） 

議案第13号 専決処分の承認を求めることについて（専決処分第７号 平成２３年度香取

市一般会計補正予算（第１号）） 

議案第14号 専決処分の承認を求めることについて（専決処分第８号 平成２３年度香取

市農業集落事業特別会計補正予算（第１号）） 

議案第15号 専決処分の承認を求めることについて（専決処分第９号 平成２３年度香取

市観光事業特別会計補正予算（第１号）） 

議案第16号 専決処分の承認を求めることについて（専決処分第１０号 平成２３年度香

取市下水道事業特別会計補正予算（第１号）） 

議案第17号 専決処分の承認を求めることについて（専決処分第１１号 平成２３年度香

取市水道事業会計補正予算（第１号）） 



議案第18号 専決処分の承認を求めることについて（専決処分第５号 香取市国民健康保

険条例の一部を改正する条例の制定について） 

議案第19号 専決処分の承認を求めることについて（専決処分第６号 香取市国民健康保

険税条例の一部を改正する条例の制定について） 

 

報告第１号 平成２２年度香取市継続費繰越計算書について 

報告第２号 平成２２年度香取市繰越明許費繰越計算書について 

報告第３号 平成２２年度香取市事故繰越し繰越計算書について 

報告第４号 平成２２年度香取市水道事業会計継続費繰越計算書について 

報告第５号 平成２２年度香取市水道事業会計予算繰越計算書について 

報告第６号 平成２２年度香取市水道事業会計予算繰越計算書（事故繰越）について 

報告第７号 専決処分の報告について（専決処分第１２号 損害賠償の額を定めることに

ついて） 

報告第８号 専決処分の報告について（専決処分第１３号 損害賠償の額を定めることに

ついて） 

 


